

Dazzle Plus Floor Cleaner



Dazzle Plus is a non-alkaline, non-acidic, neutral pH concentrated floor cleaner. Dazzle Plus cleans floors without leaving a dulling film, so no rinsing is required. Dazzle Plus contains optical brighteners and polymers to enhance shine. Dazzle Plus is designed for use in daily mopping and in scrubbing programs. By preserving finishes on hard surfaces and resilient floors, Dazzle+ extends time needed between recoating.

Features & Benefits

- No Rinsing Required
- Non-Alkaline
- SuperConcentrated
- Contains Optical Brighteners
- Anti-Static
- Low Foaming
- Non-Hazardous
- Made in the USA

DIRECTIONS FOR USE

- Mix Dazzle with hot water
- Mop or scrub on floors
- ☐ Allow floors to air dry

PRODUCT RATIOS

Light: Dilute 1oz Dazzle Plus with 1 gallon of water **Medium:** Dilute 2 oz Dazzle Plus with 1 gallon of water **Heavy:** Dilute 4 oz Dazzle Plus with 1 gallon of water

PACK SIZE & ITEM NUMBER

4-1 gal 1027504 2-2.5 gal 1027527



